## 又有爱心人士为环卫工人捐赠 5000副保暖手套5000元现金



16时,活动共募集善款160680.91元,收到各界爱心人士捐赠的保暖手套、 雪地靴、帽子、围脖、袜子、鞋垫等物资6500余件(双) 2023 暖橙行动"如火如荼地 进行着,越来越多的爱心人士参与 到活动中来,为环卫工人奉献自己

的爱心 12月5日,爱心人十徐志宇联 系到本报,希望参与到活动中来, '我看到报道,非常感动,我想以我 个人名义,为环卫工人捐献5000副 保暖手套及5000元现金。"徐先生 表示,"2023暖橙行动"是一个给环 卫工人送温暖的正能量公益活动,

环卫工人非常不容易,在冰天雪地 坚持工作,为我们这座城市营造一 个美丽清洁的环境。"作为一个慈善 公益的践行者,我非常关心关注环 卫丁人这个群体,希望'暖橙行动 这个活动能够持之以恒地坚持下 去。我也呼吁更多的企业家、爱心 人士及各个社会公益组织,都参与 到'暖橙行动'活动中来,为更多的 环卫工人送去温暖。"

城市晚报全媒体记者 王跃

## 又有医学影像诊断中心、饭店等成立爱心驿站



爱心人士徐志宇 本人供图

餐馆成立爱心驿站

自城市晚报"2023暖橙行动"启 动以来,越来越多的沿街商户参与 进来,他们纷纷成立爱心驿站,在寒 冬为环卫工人们提供一个喝水、暖 身的地方。

5日,在长春市亚泰大街一脉 阳光医学影像诊断中心,门口贴着 "环卫工人爱心饮水点"的标识,为 环卫工人提供热水和休息等便捷 服务,标识下面还写着"您辛苦了, 进来休息一下吧!"走进诊断中心 里面,"环卫工人休息饮水区"的标 识同样醒目,里面专门为环卫工人 设立了休息区域,屋内明亮整洁, 沙发柔软舒适,沙发旁还有自动饮 水机,环卫工人进店后可自行接水 饮水。店内工作人员服务周到、面 带笑容,让环卫工人一进门就能感 受到浓浓的暖意。

该诊断中心工作人员表示,不久



自11月8日,由民革吉林省委会、吉林省慈善总会、城市晚报社主办,联

合民革吉林省直工委林业支部、吉林省民营企业联合会、东北师范大学

MBA教育中心、华商(长春)律师事务所、长春普法志愿者协会、长春生修堂

中医院共同发起的"2023暖橙行动"已持续爱心接力20余天,截至12月3日

医学影像诊断中心内整洁舒适 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

前长春市连续下了几场大雪,环卫工 人持续在外清雪真是太辛苦了。对 此城市晚报发起"2023暖橙行动" 后,在南关区永吉街道南泉社区的号 召下, 他们也第一时间加入进来,成 立爱心驿站,可以为环卫工人提供热 水、休息、如厕等便捷服务。他们就 是想尽一份绵薄之力,为环卫工人送 一份关爱,告诉每一个身边的人, 环卫工人值得大家关爱和尊重。

在东岭北街一家特色餐馆,同样

贴出"环卫工人爱心饮水点"的标识, 为环卫工人提供热水和休息。"环卫 工人每天不辞辛苦地清雪,为市民提 供便利,我们也要尽量给他们一份关 爱,所以我们家第一时间成立了爱心 驿站。我们店可以为环卫工人提供 热水、休息等便捷服务,环卫工人在 经过此处时,千万不要不好意思,我 们随时欢迎你们进来喝口热水,暖和 暖和!"该店工作人员说道。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 12月5日13时14分,天骄

长春机场引进天骄航空 开通长春=乌兰浩特航线

航空客机从乌兰浩特顺利抵 达长春,标志着长春=乌兰浩 特直飞航线成功引进天骄航 空在长运营,这是两地间首 次开通直飞航班。

近年来,长春市与内蒙古 兴安盟区域不断加强联通合 作。早在2021年,吉林省与内 蒙古兴安盟区域合作签约座 谈会在长春市举行,同年发布 了《兴安盟融入长春经济圈对 接合作实施方案》,确定兴安 盟融入长春经济圈"向西向北 重要门户枢纽、绿色产品供给 地、产业协作配套基地和重要 旅游目的地"的目标定位。今 年6月20日至21日, 兴安盟党 政考察团卦长春市考察学习. 签约座谈, 达成多项合作框架 协议,涉及装备制造、现代农 牧业、保护生态环境、保障能 源安全、文旅资源共享以及 教育医疗合作共建等领域。 为进一步促进两地交流合 作,吉林机场集团主动对接 地方战略,加强与当地航空 公司联系,推动两地航线市场 开发,积极搭建两地空中通 道,为两地经济发展与旅游提

此次开通长春=乌兰浩 特航线,架起了长春与兴安 盟间的空中交流桥梁,为两 地在多领域进一步挖掘合作 潜力,加快构筑互利共赢的 区域发展新格局战略实施贡 献了航空力量。

据悉,长春=乌兰浩特航 班,每周二、四、六执飞。乌 兰浩特起飞时间12:00,13: 20到达长春;长春起飞时间 14:20, 15:40 到达乌兰浩 特。此次长春机场成功引进 天骄航空,是继夏航季引进 三航空后,再次引进国 产机型运营航司。同时,长 春与蒙内支线机场定期客运 航线的开诵也标志着在打诰 干支通,全网联"航线网络 的道路上取得了新的进展。 未来, 吉林机场集团将进一 步推展长春机场航线网络, 推动吉蒙两地之间的政治 经济、文化交流,更好地满足 两地商务、旅游、求学等旅客 出行需求,助力地方经济高 质量发展

谭士鹏 俎金含 城市晚 报全媒体记者 刘佳雪

#### 冰锥坠落砸坏车辆后视镜 民警及时消除安全隐患

近日,长春市公安局朝 阳区分局东朝阳路派出所辖 区发生了一起冰锥坠落砸伤 车辆的事件,好在民警及时 处理,消除了这一安全隐患。

12月1日,东朝阳路派 出所巡逻民警孟新彭在执行 巡逻任务时,发现有一白色 轿车的后视镜外壳碎裂,有 部分电线裸露在外,周边还 有碎裂的冰块。

经细致查看,民警发现 该车是由于楼顶冰锥掉落, 砸坏了后视镜壳。如不及时 处理不仅可能导致汽车电线 短路,楼顶残余的冰锥还可 能会威胁到过路行人的生命 安全。民警随后分头行动, 一方联系相关部门处理楼顶 冰锥,并提醒过路群众注意 安全 另一方则紧急与车主 取得联系,告知其目前情况。

不久后,车主匆匆到达 现场,表示会自行前往修理 店进行维修,并对民警的帮 助表示感谢。事后,民警在 周围进行了多次查看,直到 确认楼顶的冰锥隐患已经尽 数消除后,才放心离开

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 警民携手救助落难苍鹰

猛禽中的"战斗机"撞晕,天桥岭林区动保工作人员和民警将其放归自然

省公安厅森林公安局天桥岭森 林公安分局充分发挥"警地融合""警民融合"工作机制优势,近日,与 天桥岭林业有限公司生态保护部联 手放生一只落难的国家二级保护动 物苍鹰,助其重返蓝天

11月29日,家住天桥岭林业有 限公司桦皮林场的刘先生,被"砰、 砰"的"砸门"声吵到,可打开屋门后 却未发现有人来访,就在刘先生疑 惑不解时,门后一只奄奄一息的大 鸟引起了他的注意,确定了大鸟就 是"砸门"的真凶。刘先生找来一根 木棍为大鸟翻了个身,发现其还有 生命体征,判断应该是鸟在捕食时 躲闪不及撞到门上,再次起飞后方 向感没找准又撞到了门,两次的撞 击导致了大鸟晕厥。

刘先生立即找来纸箱为大鸟做 个临时住所后, 拨通了公司生 态保护部工作人员和民警的电话, 在说明情况后,将大鸟送去救治。



苍鹰被放归自然 警方供图

经专家鉴定,刘先生送来的大鸟是 一只国家二级保护动物苍鹰,经过 段时间等待,晕厥的苍鹰慢慢苏 醒,没发现明显外伤,体力也逐渐恢 复,并且可以正常进食。

动保工作人员与民警一同制定 放生计划,为苍鹰选择了新家。11月 30日,"警企"携手在响水林场将其放 归自然。重获"自由"的苍鹰,站在林 场附近电线杆的顶端久久不愿离去, 直到动保工作人员与民警远离,苍鹰 才扇动翅膀依依不舍地离开

延长才 郭广东 城市晚报全媒 体记者 吕闯

#### 大货车侧翻司机被困 消防救援人员紧急破拆救出伤者



近日,长春市消防救援 支队特勤大队一站接到指挥 中心命令,长春市莲花山高 速口下道口发生一起交通事 故,有人员被困,特勤一站立 即出动赶往现场。

消防救援人员到达现场 后,经过侦查发现,一辆大货 车向右侧翻,司机被高速路 障夹在驾驶座位,不断地呻 吟,情况危急。特勤一站消 防救援人员利用荷马特和万 向剪切工具对变形的驾驶室 进行破拆,打开被困人员被 卡部位的空间。为了防止对

消防紧急破拆救援 消防供图 被困者造成二次伤害 消防 救援人员仔细观察,小心操

作,不断安抚被困者, 由于天黑能见度差,天 气寒冷还飘着小雪,道路湿 滑,给救援带来困难。经过 一个多小时的紧张救援,被 困者被成功救出,抬上120急 救车送往医院救治。目前事

故原因还在调查中。 消防提示:冬季夜间行 车天黑路滑,要注意减速慢 行,防止发生意外

张彤 城市晚报全媒体 记者 吕闯